



В Оренбурге осужден местный житель, который жестоко расправился со своей сожительницей



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 32-летнему Дмитрию Кочанову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 14 февраля 2016 года Кочанов, находясь квартире по проспекту Дзержинского города Оренбурга, в ходе ссоры со своей сожительницей, возникшей на почве личных неприязненных отношений, жестоко избил женщину, причинив телесные повреждения, от которых последняя в последующем скончалась.

Из показаний Кочанова, ... поводом к ссоре послужила разбитая тарелка, которую «влюбленная» бросила в его сторону, а также нахождение женщины в состоянии сильного алкогольного опьянения.

У женщины остались малолетняя дочь, которая находится под опекой бабушки и дедушки.

Судебно-психологическая экспертиза показала, что обвиняемый во время совершения преступления осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий, руководил ими, психическими расстройствами не страдает, в состоянии аффекта или каком-либо ином эмоциональном состоянии не находился.

Приговором суда Кочанову назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

26 Октября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1076079/folder/1048783>